
 

 

Annexure – II 

 

Students Feedback: Science Faculty :- August 2017 

R.R. Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, Palanpur 

 Classwise Samples:    

B.Sc Semester – 1:-                            30 (thirty) Samples out of total 316 Students. 

B.Sc Semester – 3:-                            30 (thirty)         Samples out of total 221 Students. 

B.Sc Semester – 5:-                           30 (thirty)        Samples out of total 158 Students. 

Alumni : - B.Sc. and B.Com              28 (twenty eight) Samples   

 

 Attachment:       Feedback form  

 Remark :                 Teachers’ Feedback  (  Teachers’ Overall Rating/ all 

Teachers’     Avrege Rating ) 
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 R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, Palanpur. 

Feedback 2017: Science Faculty (Sem 1 and 2) 

Question : 1.1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
Grad Grading By Students’ Remark 
Excellent 26.2 Received feedback on the course design 

prescribed by the University for science 
graduatelevel is moderate.  
96.2 Students shown an average satisfaction 
on the curriculum as it is moderatefor 
professional and employability prospects. 

Very Good 37.6 

Good 32.4 

Poor 3.8 

Very Poor 0.0 

  

Question: 1.2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
Grad Rating By Students’ As received Feedback data 88.7% students 

given high rating that proved the constant 
internal monitoring of students’ performance 
and career oriented guidance on time by 
subject teachers enhanced their confidence 
and motivated them. 

Highly 46.7 

Appreciably 42.0 

Moderately   Poorly 8.0 

Not at all 3.3 

  

Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  ) 

      All Teachers’ Average Remark 
Grad Rating By Students’ Students are contented and displayed a 

distinctive figure of 97% on all teachers’ 
performance. With a highly impressive 0% of 
discontentment. 

Very Good 54.2 

Good 42.8 

Satisfactory 3.0 

Unsatisfactory 0.0 

  

   
Question : 3   Overall Rating          (All 

Questions’ Average  ) 
Remark 

Grad Grading By Students’             In terms of overall performance, 75.6% 
of students are highly satisfied with all types 

of facilities provided them by the college. 

Very Good 46.5 

Good 29.1 

Average 18.4 

Poor 4.0 

Very Poor 2.0 
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R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, Palanpur. 

Feedback 2017: Science Faculty  (Semester 3 and 4 ) 

Question : 1.1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
Grad Grading By Students’ Remark 
Excellent 21.4 Received feedback on the course design 

prescribed by the University for science graduate 
level is moderate. 64.7 Students shown an 
average satisfaction on the curriculum as it is 
moderate for professional and employability 
prospects. 

Very Good 43.3 

Good 27.6 

Poor 4.8 

Very Poor 2.9 

  
   

Question: 1.2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
Grad Rating By Students’ As received Feedback data 83.34% students 

given high rating that proved the constant 
internal monitoring of students’ performance 
and career oriented guidance on time by subject 
teachers enhanced their confidence and 
motivated them. 

 

Highly 36.67 

Appreciably 46.67 

Moderately   Poorly 14.00 

Not at all 2.67 

  

Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  ) 

      All Teachers’ Average Remark 
Grad Rating By Students’ With a highly impressive 0% discontent on all 

teachers’ performance, students are content and 
displayed a distinctive figure of 92.35% on all 
teachers’ performance.  

Very Good 70.57 

Good 21.78 

Satisfactory 7.65 

Unsatisfactory 0.00 

  
   

Question : 3   Overall Rating          (All 

Questions’ Average  ) 
Remark 

Grad Grading By Students’             In terms of overall performance more 
than 70 percent of students are highly satisfied 

with all facilities provided by college. It is same 
as last year. 

Very Good 34.7 

Good 35.7 

Average 23.3 

Poor 3.3 

Very Poor 3.0 
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R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, 

Palanpur. 

Feedback: 2017 (Science Faculty : Sem 5 and 6) 

Question : 1 .1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
Grad Grading By Students’ Remark 
Excellent 26.67 As per received data, students are satisfied on 

summit level with the curriculum as it is 
prosperous for professional and employability 
prospects. 

Very Good 50.95 

Good 22.22 

Poor 1.90 

Very Poor 0.56 

  

 

Question: 1 .2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average ) 
Grad Rating By Students’ Feedback data proved that constant internal 

monitoring of students’ performance and 
career oriented guidance on time by subject 
teachers enhanced their confidence and 
motivated them.  

Highly 36.67 

Appreciably 56.67 

Moderately   Poorly 5.33 

Not at all 1.33 

  

Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  ) 

All Teachers’ Average Remark 
Grad Rating By Students’ Feedback Cell has asked students to evaluate 

performance of teachers. On all teachers’ 
performance, students are highly contented 
and displayed a distinctive figure of 96.39% on 
all teachers’ performance with discontent of 0 
% only. 

Very Good 54.02 

Good 42.37 

Satisfactory 3.61 

Unsatisfactory 0.00 

  

  

 
  Remark 

Question : 3   Overall Rating          
(All Questions’ Average  ) 

 

Very Good 32.67          In terms of overall performance, 68.33% 
of students are satisfied with all types of 

facilities provided by college. 

Good 35.67 

Average 26.33 

Poor 2.67 

Very Poor 2.67 
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Question : 4 Feedback from Alumni (Commerce and Science ):  August 2017  
 

Grade : Percentage 

Strongly Agree 48.02 

Agree 40.48 

Neutral 9.92 

Disagree 1.59 

Strongly Disagree 0.00 
 

            Received feedback from alumni; more than 88.49 percent of alumni are highly satisfied with all 

facilities provided by the college.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

              

           Page 41 



 

Students Feedback: Commerce Faculty :- August 2017 

R.R.Mehta college of Science and C.L.Parikh college of Commerce, Palanpur 

 Classwise Samples:    

B.Com Semester – 1:-          70 (seventy) Samples out of total  515 Students. 

B.Com Semester – 3:-          50 (fifty)         Samples out of total   535  Students. 

B.Com Semester – 5:-          50 (fifty)        Samples out of total 462 Students. 

Alumni : -                               28 (twenty eight) Samples  

 Attachment:       Feedback form  

 Remark :                 Teachers’ Feedback  (  Teachers’ Overall Rating/ all 

Teachers’                 Avrege Rating ) 
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Question : 1.1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )   B. com Sem : 1 

Grad Grading By 
Students’ 

Remark 

Excellent 19.18 Received feedback on the course design 
prescribed by the University for commerce 
graduate level is moderate. 90.41 Students 
shown an average satisfaction on the curriculum 
as it is moderate for professional and 
employability prospects. 

Very Good 31.84 

Good 39.39 

Poor 7.96 

Very Poor 1.63 

   
Question: 1.2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )       B. com Sem : 1 
Grad Rating By 

Students’ 
Remark 

Highly 44.00 
             As received Feedback data 80.29% 
students given high rating that proved the 
constant internal monitoring of students’ 
performance and career oriented guidance on 
time by subject teachers enhanced their 
confidence and motivated them. 
 

Appreciably 36.29 

Moderately   
Poorly 

15.43 

Not at all 4.29 

   
Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  )      B. com Sem : 1 

      All Teachers’ Average Remark 

Grad Rating By 
Students’ 

       With a highly impressive 1.88% discontent on 
all teachers’ performance, students are content 
and displayed a distinctive figure of 77.18% on all 
teachers’ performance.  

Very Good 33.41 

Good 43.76 

Satisfactory 20.94 

Unsatisfactory 1.88 

   
Question : 3   Overall Rating  (All 
Questions’ Average  ) B.COM Sem 1 

Remark 

Grad Grading By 
Students’ 

 

Very Good 33.86             In terms of overall performance more than 
71.57 percent of students are highly satisfied 
with all facilities provided by college. It is same as 
last year. 

Good 37.71 

Average 16.29 

Poor 6.86 

Very Poor 5.29 
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Question : 1.1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )   B. com Sem : 3 

Grad Grading By 
Students’ 

Remark 

Excellent 13.71 

Received feedback on the course design prescribed by 
the University for commerce graduate level is moderate. 

89.43% Students shown an average satisfaction on the 
curriculum as it is moderate for professional and 

employability prospects. 

Very Good 30.86 

Good 44.86 

Poor 9.14 

Very Poor 1.43 

   
Question: 1.2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )       B. com Sem : 3 
Grad Rating By 

Students’ 
Remark 

Highly 39.60    As received Feedback data 79.20% students given high 
rating that proved the constant internal monitoring of 
students’ performance and career oriented guidance on 
time by subject teachers enhanced their confidence and 
motivated them. 

 

Appreciably 39.60 

Moderately   
Poorly 16.00 

Not at all 4.80 

Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  )      B. com Sem : 3 

      All Teachers’ Average Remark 

Grad Rating By Students’ With a highly impressive 1.88% discontent on all 
teachers’ performance, students are content and 
displayed a distinctive figure of 77.18% on all teachers’ 
performance.  

Very Good 33.41 

Good 43.76 

Satisfactory 20.94 

Unsatisfactory 1.88 

   
Question : 3   Overall Rating  (All 
Questions’ Average  ) B.COM Sem 
3 

Remark 

Grad Grading By 
Students’ 

 

Very Good 27.60             In terms of overall performance more than 68.20 

percent of students are highly satisfied with all facilities 

provided by college. It is same as last year. 

 

 

Good 40.60 

Average 20.80 

Poor 6.20 

Very Poor 4.80 
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Question : 1.1  Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )   B. com Sem : V 

Grad Grading By Students’ Remark 

Excellent 10.57 
              Received feedback on the course design 
prescribed by the University for commerce graduate 
level is moderate. 88.86% Students shown an 
average satisfaction on the curriculum as it is 
moderate for professional and employability 
prospects. 

Very Good 36.29 

Good 42.00 

Poor 
8.00 

Very Poor 
3.14 

   
Question: 1.2 Students’ Feedback On Course (All Questions’ Average )       B. com Sem : V 
Grad Rating By Students’ Remark 

Highly 
27.20 

             As received Feedback data 73.20% students 
given high rating that proved the constant internal 
monitoring of students’ performance and career 
oriented guidance on time by subject teachers 
enhanced their confidence and motivated them. 

 

Appreciably 
46.00 

Moderately   
Poorly 18.00 

Not at all 
8.80 

   
Question : 2  Students’ Feedback on Teacher (All Questions’ Average  )      B. com Sem : V 

      All Teachers’ Average Remark 

Grad Rating By Students’ With a highly impressive 1.88% discontent on all 
teachers’ performance, students are content and 
displayed a distinctive figure of 77.18% on all 
teachers’ performance.  

Very Good 33.41 

Good 43.76 

Satisfactory 
20.94 

Unsatisfactory 1.88 

   
Question : 3   Overall Rating  (All Questions’ 
Average  ) B.COM Sem 3 

Remark 

Grad Grading By Students’  
Very Good 28.80             In terms of overall performance more than 

62.80 percent of students are highly satisfied with 

all facilities provided by college. It is same as last 

year. 

Good 34.00 

Average 22.00 

Poor 9.60 

Very Poor 5.60 

 

 
                                                                                                                                       Page 45 



Question : 4 Feedback from Alumni (Commerce):  August 2017  
 

Grade : Percentage 

Strongly Agree 48.02 

Agree 40.48 

Neutral 9.92 

Disagree 1.59 

Strongly Disagree 0.00 
 

            Received feedback from alumni; more than 88.49 percent of alumni are highly satisfied with all 

facilities provided by the college.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

            Page 47 


